



Nitiphong Songsrirote <nitiphong.s@msu.ac.th>

CRIS-D-25-00010R1 - Invitation to review revised MS

1 message

Sari Weichbrodt <em@editorialmanager.com>
Reply-To: Sari Weichbrodt <sari.weichbrodt@ucdenver.edu>
To: Nitiphong Songsrirote <nitiphong.s@msu.ac.th>

Sat, Sep 27, 2025 at 11:30 PM

Dear Asst.Prof. Songsrirote,

You may recall reviewing the manuscript [REDACTED]
[REDACTED] I am herewith inviting you to take a look at the revised manuscript.

[REDACTED]

In case you are willing to review this submission please click on this link:

[REDACTED]

If you do not have time to do this, or do not feel qualified, please click on this link:

[REDACTED]

We hope you are willing to review the manuscript. If so, would you be so kind as to return your review to us within 30 days of agreeing to review? Thank you.

[REDACTED]

In order to keep delays to a minimum, please accept or decline this invitation online as soon as possible.

If you have any questions, please do not hesitate to contact us. We appreciate your assistance.

With kind regards,

Sari Weichbrodt
Managing Editor

Please note: As a reviewer you are encouraged to check the manuscript's Data Availability statement, where included, to determine if a reasonable effort has been made to make data and code available for replication or reuse. Peer reviewers are entitled to request access to underlying data (and code) when needed to perform their evaluation of a manuscript.

This letter contains confidential information, is for your own use, and should not be forwarded to third parties.

Recipients of this email are registered users within the Editorial Manager database for this journal. We will keep your information on file to use in the process of submitting, evaluating and publishing a manuscript. For more information on how we use your personal details please see our privacy policy at <https://www.springernature.com/production-privacy-policy>. If you no longer wish to receive messages from this journal or you have questions regarding database management, please contact the Publication Office at the link below.

In compliance with data protection regulations, you may request that we remove your personal registration details at any time. (Use the following URL: <https://www.editorialmanager.com/cris/login.asp?a=r>). Please contact the publication office if you have any questions.



Nitiphong Songsrirote <nitiphong.s@msu.ac.th>

**Thank you - let us know how we can improve the reviewing process -
[EMID:d1874fe535096ddf]**

1 message

Sari Weichbrodt <em@editorialmanager.com>
Reply-To: Sari Weichbrodt <sari.weichbrodt@ucdenver.edu>
To: Nitiphong Songsrirote <nitiphong.s@msu.ac.th>

Thu, Oct 9, 2025 at 6:33 AM

Dear Professor Songsrirote,
Thank you very much for your review of manuscript

[REDACTED]

We greatly appreciate the voluntary contribution of your expertise and time to the Journal.
We hope that we may continue to seek your assistance with the reviewing process for Crime, Law and Social Change,
and hope also to receive your own research papers that are appropriate to the aims and scope of our Journal.

With kind regards,
Journals Editorial Office
Springer

[REDACTED]

This letter contains confidential information, is for your own use, and should not be forwarded to third parties.

Recipients of this email are registered users within the Editorial Manager database for this journal. We will keep your information on file to use in the process of submitting, evaluating and publishing a manuscript. For more information on how we use your personal details please see our privacy policy at <https://www.springernature.com/production-privacy-policy>. If you no longer wish to receive messages from this journal or you have questions regarding database management, please contact the Publication Office at the link below.

In compliance with data protection regulations, you may request that we remove your personal registration details at any time. (Use the following URL: <https://www.editorialmanager.com/cris/login.asp?a=r>). Please contact the publication office if you have any questions.